

银行推出信用卡的初衷，就是希望大家能够用信用卡来消费，但是现在信用卡非但没有给用户带来好处，反而让很多人掉到坑里面去，那如何避免掉到坑里面去呢？在这给大家几点建议。

一、合理持有信用卡数量

很多网友不合理的信用卡透支，底气在于他们拥有多张信用卡，这张卡刷完了可以刷另一张；A卡没钱还了，可以通过刷B卡、C卡来还，这就好比一剂慢性毒药，让大家在不知不觉当中就得了信用卡严重依赖症。

所以想要从源头上解除信用卡的压力，就要合理控制自己的信用卡数量。

对于普通工薪族来说

，我认为拥有两张信用卡已经差不多了，大家可以留那些优惠力度比较大，而且额度比较大的信用卡，然后把一些不必要的信用卡给注销掉，两张卡完全可以应付日常的各项消费。

对于做生意的朋友，如果大家平时需要资金周转比较多，可以留3~5张信用卡，但我建议最好不要超过5张。

合理的信用卡数量不仅可以抑制大家消费和取现的冲动，同时较少的信用卡还可以方便大家进行管理，不至于出现一些乱账。



三、选择合适的信用卡还款方案

虽然信用卡有50天左右的免息期，然而一旦最后还款日期到了，大家必须按时偿还，如果不偿还就会产生罚息。

至于如何选择还款方案，在信用卡还款的最后截止日期到来之前全额还款，这是最好的方式。

但是对于众多卡奴来说，大多数人都不可能在还款日到来之前全额还款，这时候很多人会有各种各样的还款方案，不同的还款方案产生的费用和压力是不一样的。

第1种还款方案，按最低额度还款。

按最低额还款，最大好处是可以避免大家信用卡出现逾期而影响信用。

但如果选择最低额度还款，未还的部分就会产生高昂的罚息，也就是按照日息5/10000进行收费。

比如某个账单月还款金额是2万块钱，但是大家只还了2000块钱最低还款额度，那剩余的18000块钱从消费当日就要收取罚息，如果大家从还款日第2天就消费，产生的罚息就可能达到450块钱以上，这个罚息是非常高的。

而且这个罚息会计入银行的下一个账单当中，如果下一个账单大家还是按最低额还款，将会产生利滚利。

所以一般情况下，就算大家没有能力还款了，也不建议大家按最低额还款，这是最差的一种还款方式。

第2种方案，分期还款。

分期还款有现金分期和账单分期，一般在每个月账单出来之后，各大银行有多少金额符合账单分期都可以显示出来。

虽然账单分期手续费也不低，但相比于最低额还款而言，账单分期还款有一个好处，就是不用承受高昂的罚息。

但是账单分期也有一个弊端，那就是一旦大家选择一个期限之后将不能提前还款，如果大家提前还款，大多数银行剩余的期限同样会收取手续费。

比如某一个账单月账单金额是1万块钱，大家选择6个月分期还款，每期手续费是0.75%，6个月分期手续费总额是450元。

假如大家还款到第3个月之后想要提前还款，那不好意思，剩余的225块钱手续费你照样要交给银行。

所以到底要不要选择账单分期还款，大家一定要根据自己实际情况来选择，如果大家未来很长一段时间之内都没有能力全额还款，那建议大家可以选择账单分期，这样可以减轻还款压力。

但假如大家只是短期没有能力还款，未来可以全额还款，那建议大家可以跟亲戚朋友借钱还进去，或者通过以卡还卡的方式来达到还款的目的。

第3种方案：以卡还。

现在很多人信用卡透支余额都非常大，他们拥有多张信用卡，所以很多人都通过以卡还卡的方式来达到延续债务的目的。

这种还款方式手续费比较低，一般只需要支付0.65%左右的刷卡手续费就可以。

但是这种还款方式本身就属于违法，一旦被银行监控之后，随时有可能面临降额甚至封卡的危险，到时就会出现资金链断裂，如果不是迫不得已，建议大家不要采用这种方式。